

Nemzetközi szervezetek – nemzetközi modul	
Tanszék	Nemzetközi jogi és Európa-jogi Tanszék
Tárgy oktatója	Dr. Sziebig Orsolya Johanna, tanársegéd ojsziebig@juris.u-szeged.hu Dr. Hárs András, tudományos segédmunkatárs andras.hars@juris.u-szeged.hu
Tárgy célja	A tantárgy célja, hogy a nemzetközi szervezetek jogának általános bemutatását követően a Hallgatók az egyes nemzetközi szervezetek munkáját közelebbről is megismerhessék. A tantárgy célul tűzi ki a nemzetközi szinten működő partikuláris és regionális szervezetek ismertetését is, különös tekintettel a NATO, OECD, Európa Tanács működésére. Érdekes kitekintésül szolgálhat a hagyományos közjogi értelemben vett nemzetközi szervezetek világából az ún. nem kormányközi szervezetek körének bemutatása is. A nemzetközi szervezetek közötti együttműködés lehetőségeinek bemutatása és a nemzetközi szervezetek jogának további fejlődési irányainak felvázolása pedig már a nemzetközi jog jövőjének változásait kutatja.
Tematika	<ol style="list-style-type: none"> 1. Az államközi együttműködés története és elmélete, A Nemzetek Szövetsége 2. Az ENSZ-ről általában 3. ENSZ Biztonsági Tanácsa 4. Az ENSZ Nemzetközi Bírósága 5. Az ENSZ szakosított intézményei 6. ENSZ reformok a 21.században 7. Partikuláris nemzetközi szervezetek (NATO,OECD) 8. Általános hatáskörű regionális szervezetek (Arab Liga, Amerikai Államok Szervezete, Afrikai Unió) 9. Speciális hatáskörű regionális nemzetközi szervezetek (Európa Tanács) 10. Gazdasági szervezetek (OECD, WATO) 11. A nem kormányzati nemzetközi szervezetek 12. A nemzetközi szervezetek felelőssége
Irodalom, tananyag	<ul style="list-style-type: none"> - az előadásokon elhangzottak - Coospace-re feltöltött diasorok - Blahó András-Prandler Árpád: Nemzetközi szervezetek és intézmények, Aula Kiadó 2011; (témakörökhöz kapcsolódó fejezetek)
Tárgy értékelése	<p>Jelenlét: nem kötelező, de nyomatékosan ajánlott (katalógus minden órán)</p> <p>A vizsgától való távollét igazolásának módja: tvsz szerint</p> <p>Félévközi vizsga teljesítése</p> <p>Vizsga: vizsgaidőszakban megjelölt időpontokban, szóbeli vizsga</p> <p>Az osztályzat kialakításának módja: vizsgán nyújtott teljesítmény, félévközi számonkérés eredménye, figyelembe véve az órai aktivitást is.</p>